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Az iskolapadból a tudomány élvonalába - Ösztöndíjprogram indul 
középiskolásoknak 

 

Tisztelt Kollégánk! 

 

A Mathias Corvinus Collegium 2002-ben indult Középiskolás Programja Kárpát-

medence-szerte kínál távoktatáson és szombati foglalkozásokon alapuló ingyenes 

képzést a középiskolás korosztály számára. A Program célja, hogy a középiskolai 

tananyagot kiegészítve segítse a pályaválasztást, felkészítse a diákokat a sikeres 

továbbtanulásra, és kezdő támogatást nyújtson egy hosszabb távú karrierút 

tervezéséhez is.  

A képzési tematika összeállításakor azokra a témakörökre és készségekre 

helyezzük a hangsúlyt, amelyek a középiskolai oktatás kereteibe kevésbé férnek 

bele, de az egyetemi kurzusoknak már részét képezhetik. Az oktatás mellett a 

középiskolások számára téli és nyári táborokat, tanulmányi kirándulásokat 

szervezünk, ahol a diákok az MCC közösségéhez csatlakozhatnak. További 

részletekért kérjük kattintson ide. 

A Mathias Corvinus Collegium - Középiskolás Programja szerepet vállal a 

társadalomtudományok iránt érdeklődő, a jelen és jövő problémáit 

kutató, innovatív és kreatív fiatalok képzésében.  

mailto:info@mcc.hu
https://mcc.hu/kepzes-kozepiskolas-program
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A kiemelkedően tehetséges és szorgalmas középiskolás tanulók számára 

2023 tavaszán ismét meghirdetjük az MCC Középiskolás 

Ösztöndíjprogramját. 

Az Ösztöndíjprogram lehetőséget biztosít 25 nyertes pályázónak, 10 hónapon 

keresztül egy társadalomtudományokkal összefüggő önálló kutatás, illetve projekt 

megvalósítására. Az ösztöndíjasok munkáját szakértő mentortanárok 

támogatják. Ezen felül a program számos lehetőséget és alkalmat nyújt a 

szakmai kapcsolatok építésére, a tanulók képességeinek széleskörű fejlesztésére, 

későbbi tudományos törekvéseik kibontakoztatására. 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. május 31. 

Az ösztöndíj időtartama: 2023. október 1. ― 2024. július 31. 

Az ösztöndíj mértéke: 30.000 Ft/ hó. 

Pályázati kiírás megtekintéséhez, illetve a pályázat benyújtásához kérjük 

kattintson ide.  

Amennyiben az Ösztöndíjprogramról és a pályázás folyamatáról szívesen 

hallanának további részleteket egy interaktív prezentáció keretében, örömmel 

meglátogatjuk intézményüket.  

Kapcsolatfelvétel az osztondij.kp@mcc.hu email címen vagy a 06 20 518 7175-ös 

telefonszámon.  

 

Üdvözlettel: az MCC Középiskolás Programjának csapata 
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